

總公司、分公司及其他分支機構

更新日期: 111 年 06 月 30 日

| 臺灣分公司名稱 | 英屬百慕達商安達人壽保險股份有限公司台灣分公司 |
|-----------------------|----------------------------------|
| 臺灣分公司地址 | 台北市信義區信義路五段八號十二樓 |
| 臺灣分公司網址名稱 | http://www.chubblife.com.tw |
| 臺灣分公司電子郵件信箱 | CustomerService.TWLife@chubb.com |
| 臺灣分公司服務電話 | (02)8161-1988 |
| 免費申訴專線電話 | 0800-061988 |
| 臺灣分公司傳真號碼 | (02) 2758-3678 |
| 臺灣分公司設立日期 | 民國 94 年 10 月 19 日 |
| 額定資本總額 | 新台幣 3,549,998,414 |
| 總公司名稱 | 英屬百慕達商安達人壽保險股份有限公司 |
| 總公司所在地 | 百慕達 |
| 總公司設立日期 | 西元 2000 年 10 月 13 日 |
| 外國保險業總公司實收資本額 (折合新台幣) | 美金 370,000 (新台幣 11,100,000) |